

4 Н О Я 1954

Киев

Газета № . . . . .

## Гастроли в Китае театра им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко

ПЕКИН, 13 ноября. (ТАСС). В Пекине с большим успехом идут спектакли Московского государственного музыкального театра им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Театр показал китайскому зрителю оперу Хренникова «В бурю», балет Чайковского «Лебединое озеро», оперу Чайковского «Евгений Онегин», балет Морозова для детей «Доктор Айболит» и балет «Эсмеральда». Каждый из этих спектаклей был тепло принят зрителями. Артисты театра ведут также большую работу по ознакомлению театральных кругов столицы с творческой деятельностью театра. Спектакли Московского государственного музыкального театра получили высокую оценку китайской печати и общественности.

Вчера коллектив театра показал трудящимся Пекина балет «Эсмеральда». На спектакле присутствовали члены правительства и видные общественные деятели, среди них заместитель председателя КНР Чжу Дэ, заместители председателя Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Линь Бо-цзюй, Го Мо-жо, Пын Чжэнь, далай лама и другие. Присутствовал также посол СССР в КНР П. Ф. Юлин. Спектакль прошел с большим успехом. Зрители горячо аплодировали советским артистам.